
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
зовнішнього стейхолдера

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 
262 Правоохоронна діяльність в Центральноукраїнському 

державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка

У зв’язку з реформуванням правоохоронної системи України, якісно 

нова підготовки здобувачів вищої освіти в сфері правоохоронної діяльності на 

теперішній час для України є важливим завданням. Тому актуальність і 

доцільність розробки освітньо-професійної програми “Правоохоронна 

діяльність” в Центральноукраїнському державному педагогічному 

університеті імені Володимира Винниченка є очевидною.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної 

програми “Правоохоронна діяльність” сумнівів не викликає. Використаний 

ними компетентністний підхід до проектування освітньо-професійної 

програми шляхом реалізації однозначного зв’язку зовнішніх цілей вищої 

освіти та навчальних дисциплін і виробничих практик засвідчує, що він є 

вирішальним чинником для отримання вищої освіти в ЦДПУ 

ім.В.Винниченка та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Особливо імпонує використана розробниками освітньо-професійної 

програми ідея визначення програмних результатів навчання та ступеня їх 

складності.

Освітньо-професійна програма включає наступні компоненти: 1)

профіль освітньої програми (передбачає загальну інформацію, мету та 

характеристику концепції освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми); 2) перелік компонентів освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність; 3) атестацію здобувачів вищої освіти; 4) матрицю 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми: 

5) матрицю забезпечення результатів навчання (РН) відповідними 

компонентами освітньої програми.



Така прозорість та зрозумілість структури і змісту освітньо-професійної 

програми “Правоохоронна діяльність” дозволяє зробити висновок про те, що 

її впровадження надає можливість створити освітнє середовище здобувану 

другого (магістерського) рівня вищої освіти для формування на належному 

рівні загальних та професійних компетентностей у сфері правоохоронної 

діяльності, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до 

працевлаштування.

Таким чином, освітньо-професійна програма зі спеціальності 262 

“Правоохоронна діяльність” в ЦДПУ ім. В. Винниченка відповідає вимогам 

Міністерства освіти і науки України та її можна рекомендувати до 

впровадження.
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